4. NPABUNA 3KCMNYATALUNN U TEXHUYECKOIO OBCNTYKUBAHUA

- TexHnyeckoe obcnyxuBaHve TCY 3aKnoyaeTcs B Neproanyeckom ocMoTpe 60nToBbix KpenneHun TCY. Yepes
kaxgble 1000 Km npobera Ha papKomne HeOO6XOAVMO NPOBEPATL BCe 6ONTHI Ha HaTAXeHMe. Henb3A npeBbilwaTh
BEPTUKaJIbHYIO rPY30MOABbEMHOCTb papKona Hy Mpu Kakux obcToAaTenbcTeax. Mpv ynpaeneHnn aBTomobunem
Ha Heac¢anbTVPOBaHHOM MOKPBITUM MaKCVMarbHas rpy30MogbeMHOCTb COKpallaeTca B 2 pasa , a CKOpoCTb
He JOJIKHa NpeBbIllaTh OTMETKY 30KM/u.

- TMpwm cuenke npuuena c asTomobunem wap TCY gonmkeH 6biTb CMa3aH KOHCVICTeHTHOl7I cmaskoii. Mocne ¢V|Kcauvw|

CLl,eI'IHOVI roNnoBKKW npwuuena Ha Wwape, ocywecTBUTb CBA3b aBTomMo6O C np oM, mnc b3ya 1
KpenyeHna CTpaxoBOYHbIX LI,EI'IQVI.

. |_|pVI Heo6XOL|I/IMOCTI/I N3MEeHEeHNA KOHCTPYKUNWN TPAHCMOPTHOrO Cpe, Tena
6aMﬂepa nT.n), caiefyeT NoCOBETOBATbCA C AUNnepoM aBTo3aBo4a Npo,

- Ecnu B Toukax KpenneHus TCY umeetca cnon 6VITyMa nnn I'IpOTI/IBOLLIyMHbII/I martepuan, ero cnefyer yaanuTtb.

Leader Plus
| 3a408 no npousacdemay dapronoe

- CBefleHVNA O MaKCUMManbHO ,ElOI'IyCTI/IMOIh Macce 6yKCI/IpyeMOFO npuuena Bbl moxete nonyynTb y awunepa
aBTO3aBOfa Npon3BOANTENA, HO OHa HE MOXET NpeBbIlaTb Maccy, yKasaHHY B JaHHOM PYyKOBOACTEE.

- Ecnn  HeoGXOAMMO CBepneHue Ky30Ba WM JIOHXEPOHOB, criegute 3a Tem, 4Tobbl He noBpeauTb
3NeKTPONPOBOAKY. KpoMKn oTBEpCTUil HE06X0ANMO 06paboTaTh aHTUKOPPO3NIHLIM COCTABOM.

TAroBo-cuenHoe ycTponcTao

- MNocne moHTaxa TCY HeO6XO,C|MMO XpaHUTb faHHOE PYKOBO/CTBO B KOMIJIEKTE C TEXHNYECKON ,D,OKyMeHTaLIVIeVI

aBTOMO6UNA. Tcy T1 1 8-A

/) HA
0ex b pa6 I npu Bl ; : I I | : ! Il i ENZA

5.1. FTapaHTupyem 6e30TKasHyio paboty TCY B TeueHmne 12
Npyn yCIOBUN €ro YCTaHOBKM , DKCIyaTaunm N TeEXHUYeCK
HaCTOALNM PYKOBOACTBOM.

lpednpusmue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3d 6e30NdacHoCMe U
nompe6umesnem usMeHeHUU 8 20 KOHCMPYKUUIO.

5.2. MpeTeH3uM K KayecTBy NMPOAYKLUMM MPUHUMAIOTCA K PACCMOTPEHNIO [TOJIbKO Mpy Hanuumm axkra (BHEHOPO)KHMK)
peknamauun.
Haknenky npeanpuatuna-usrotosmtena Ha TCY coxpaHsTh [0 OKOHYaHWUSA rapaHTMNHOIO CPOKa. 2008 —=2013r.B

CBULETEJIbCTBO O NMPUEMKE

®

OTMmeTKa o npofaxe: OTmertKa 06 ycraHOBKe.

15002 50k2

, ' HegepHoe
pasmeweHue:

PyKOBOaCMBO no 3xkcnayamayuu


http://magfarkop.ru/

K-Bo
1

6

)

banka TCY

KpoHuwTe

HAVMMEHOBAHWE
KpoHuTte

NH NeBbIn

MH npasblii

MNpoknagka wapa
[MogposeTHMK TN A

Wap SH12A
bont M10x1.25x35

bont M12x35

bont M12x90
lanka M12(c.KOHTP.)

lposep d 10

lposep d 12

Lainbad 10

Wanbad 12

Mos.
1

2

OAPKOIM "LEADER"T118-A

Cxema cObopKu

> magfarkop@

(T‘] 1 8-A) ApTtukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(r)
TOYOTAVENZA 2008-2013 r.B. | T118-A| 8,9 50 2340 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyrowas
Mexdy mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Haepyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca mszaya

e KO
aggono E @ !
EXHI X setcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EfgnuHoo6pasHble
ennncaHus, (it} aHM X CLUEMHbIX YCTponcTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.
(¢} enb ToCT HO coBepiieHcTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIe U3SMEHeHUs

Mo2ym 0biMmb He OMpPaXeHbl 8 HaCMoAWeM U30aHuu.
1. TEXHUYECKME OAHHbIE

C — macca, nepeaaeaemaﬂ HaepyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasieHO pacnono;«eHHoG 0Cblo,
K020a OH cyenjieH ¢ mA2a4qyom U 3azpyxeH do
mexHu4ecku 0onycmumoti MakCuManbHoU Maccol

| Tvn coefiuHeHus: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (T118-A) MakeT aneKTponpoBoaKM
anA TOYOTA VENZA Twm. PyKoBOACTBO MO 3KCM/yaTaLuu.
TTaKET KOMITEKTYIOLUMX . ... eeveeerecaeeeeseeesnesnesenaceeeeeen T wm.

3. MOHTAXTCY

Ycranosxa TCY pomKHA OCYUISCTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHBIX LIEHTpaX, MMeoWwmx
MNepepn ycraHoBKoii TCY BHMMaTenbHO 03HAaKOMbTeCb C
1TeNbHO OouYnCTUTE pe3b6oBble cOeAMHEHNA OT KpacKu

[nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 17,3 k2

/, aBTOMOOW/Ib HEOBXOANMO YCTaHOBUTL Ha CMOTPOBOW AME,

OTCOeAVHUTL aKKYMYNATOPHYto 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MOA

KonecanosoXuTb yropb!.

+ PaboTy no MOHTa Ky AOSKHbI IPOV3BOAUTL [1Ba YesloBeKa, cobntofas Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU.

. [lepey ycTaHOBKOW TCY.. (AnA y 06CTBa MOHTaka) HEOOXOAUMO AEMOHTMPOBATb 3a[HIOK YacTb

rnywytens. Ocsoboaute H/KHUE KperieH g aMaepa n OTOrHUTE KX,

« 3aKkpernuTe KpoHLTeliHbl TCY (2,3) K sioHxepoHam aBTomobuna 6ontamm M10x1,25x35 (7) B WTaTHble

MeCTa Ha NOHXXepOoHax (3aKkneeHbl) .

. 3akpenuTte Qanky TCY (1) K KpoHwTenHam TCY (2,3) 6ontamn M12x35 (10). OKoHUYaTeNnbHO 06TAHUTE
3

q g t @ penF Mnepa n 3akpenute nx , yCtTaHOBUTE Ha MeCTO 3a[HIo
®
n

- YctaHoBuTe Ha TCY chemHbIn wap (6) v wrencenbHbli pazbem (LLUP).

r LLIP, JIGKTPOMNPOBOAKE aBTOMOOWNA coanacHo puc 1.
ﬁ a%m eU: poBepbTe ﬂ,eVICTBI/lH CUrHanos.
k/Moy 31 np 636 u):

KonTakr 1L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)

ed

Liser
nposofja Ha XKentbiin Benbiin YepHbiii 3 i Op KpacHbiin CuHuin
TCY

JNesbliii 3agHuin Mpasbii OcBeueHne Cron-
HasHaueHne | noBopoT | mpoTuBoOTy Macca nosopoT Homepa curHan ra6apur
MaHHbIl



http://magfarkop.ru/

	T118-A-1
	T118-A-2

